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East Bohemia Film Office ve spolupráci s Czech Film Commission uspořádala po dvouleté
pauze takzvanou location tour po východních Čechách. Během dvou dnů poznali lokační
manažeři a producenti zajímavá, ne tolik známá, ale především natáčení přátelská místa v
Pardubickém a Královéhradeckém kraji.

„Prostřednictvím naší filmové kanceláře jsme dlouhodobě v kontaktu s filmovými profesionály.
Poznávací cesty pro filmaře jsou efektivním nástrojem k představení našeho kraje jako vhodného
místa pro tvorbu audiovizuálních děl,“ zhodnotil tuto aktivitu Alexandr Krejčíř, krajský radní
zodpovědný za sport a cestovní ruch.

V Pardubicích byla na programu prohlídka Domu hudby, který vyzařuje retro atmosféru osmdesátých
let minulého století. Na pardubické radnici filmaře zaujal Historický sál, na Krajském úřadě
Pardubického kraje si prohlédli budovu bývalého Ředitelství pošt a telegrafů architekta Machoně a
další prostory. Inspirací pro ně určitě byla návštěva Slatiňan - pohádkového zámku s rozsáhlým
parkem, opuštěná budova městského mlýna, oblast Škrovádu s barem Kůlna a objektem Mlýn Skály
na Chrudimce. Zajímavou lokací je i navštívený sportovně rekreační areál Autokemping Konopáč u
Heřmanova Městce s prvorepublikovou plovárnou a přírodním koupalištěm s ostrůvkem.

V Královéhradeckém kraji si skupinka prohlédla věznici v krajském městě, město Žacléř s bývalou
hornickou kolonií, Hornickým skanzenem a bývalou věznicí. Pro natáčení byla představena i
Čerychova vila v České Skalici.

„Location tours slouží pro rozšíření rejstříku filmových lokací všem filmovým profesionálům od
lokačních manažerů po filmové architekty, kameramany ale třeba i scénáristy, které zajímají příběhy
s lokacemi spojené. East Bohemia Film Office je jedna z prvních, které v ČR vznikly, její location
tours vždy reagovaly výběrem lokací na aktuální poptávku a tahle nebyla výjimkou,“ říká Pavlína
Žipková z národní kanceláře Czech Film Commission, která je oddělením Státního fondu
kinematografie.
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